

## Небо

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Сон о небе обещает исключительные почести и увлекательное путешествие в самом изысканном обществе, если небо в Вашем сновидении ясное и чистое. В противном случае этот сон означает разбитые надежды и женские обиды. Если Вам снится, что Вы летите по небу в окружении причудливых ликов и фантастических животных и изумляетесь происходящему или во сне, или когда очнетесь ото сна, то это означает, что все горе, вся та мучительная боль, трогающая даже грубые неразвитые души, истечет каплей ревности, которую вместит Ваша несчастная любовь, а неверность будет развенчана. Видеть во сне багровеющее небо - знак мятежей и общественных волнений. Небо звездное означает, что Вы вступаете на путь настоящей борьбы за право воплотиться в этой жизни, но борьба эта будет успешной для Вас. Если Вы видите освещенное небо с небесными светилами - сон сулит предстоящую Вам огромную работу духа, возвращение к природе, которая даст Вам мудрость и утешение. Если Вы видите себя вознесенным на небеса - то этот сон предвещает Вам неудачную попытку воспользоваться открывшимися перед Вами прекрасными возможностями и достичь успеха в своей работе. Если же Вы во сне взбираетесь на небо по лестнице - сон сулит Вам быстрое возвышение в обществе, которое, однако, не принесет Вам желанного удовлетворения, так как Вы не заплатите за него никакими усилиями.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Ясное - успех в предприятиях; покрытое тучами - преодолеть препятствия; в огненных тучах - ждет большая радость; усеянное звездами - получишь большое наследство; подниматься в небо - добьешься защиты; темное - грозная опасность

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

Светлое - успех; голубое - ожидание добра; красное - ссора; звездное - исполнение желаний, большое наследство; темное без звезд - опасность; в огненных тучах - большая радость; в красных, багровых тучах - тяжелая болезнь. Также см. Летать, Гул.

## Небо

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Небо в Ваших сновидениях это знак исключительных почестей и интересного путешествия в культурном обществе. Все это произойдет в том случае, если небо в Вашем сновидении чистое. Но если небо хмурое или затянутое тучами, оно предсказывает рухнувшие надежды и неприятности женщинам. Видеть, что Вы летите по небу в окружении фантастических ликов и животных - это крайне плохое предзнаменование. Все горе, вся мучительная боль сольются в одно терзающее жало ревности, которое вонзится в Вашу любовь и разрушит ее. Увидеть небо, становящееся багровым - предвестие общественных беспорядков и бунта. Если Вам снится, что Вы возносите на небо, то Вам не доставит удовлетворения то положение, которого Вы достигнете, и радость сменится печалью. Если молодым людям снится, что они поднимаются на небеса по лестнице, то они пройдут путь от неизвестности к славе, но не найдут в этом ни удовольствия, ни удовлетворения.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Увиденное во сне ясное небо - это хороший знак, он показывает, что все в вашей личной жизни складывается самым лучшим образом, вы чувствуете себя на гребне волны, все неудачи, которые постигали вас на сексуальной ниве, исчезнут. Наслаждайтесь этим временем, оно может быть очень кратким. Если же небо в вашем сновидении было пасмурным, на нем не было видно солнца, то это значит, что вас что-то беспокоит, но вы никак не связываете это беспокойство с сексуальной жизнью, хотя совершенно напрасно - если вы наладите отношения с партнером, то жизнь пойдет на лад. Новые знакомства тоже не возбраняются. Видеть звездное небо - к романтической встрече, на которую вы очень надеетесь. Все зависит только от вас, насколько вы сумеете расслабиться и получить удовольствие сами, не забывая доставить его вашему близкому человеку.

Источник - Интимный сонник

\* \* \*

## Небо

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Простор для мыслей. Чистое - в ваших мыслях полный порядок. Ночное - мысли о тайном, вам предстоит получить тайные (эзотерические) знания. Грозное, серое - в вашей голове слишком много негативных мыслей. Рисунки, слова, образы на небе - вас приглашают подумать о них, сконцентрировать свое внимание на загадочных явлениях.

Источник - Эзотерический сонник